

Ždírec na léto plánuje stavby téměř za dva miliony korun

Rádnice chystá rekonstrukci silničního přechodu a také úpravu budovy kina

ŠTĚPÁNKA SAADOUNI

Ždírec nad Doubravou – Stavba vyhlídky, rekonstrukce silničního přechodu a úpravy místního kina. To jsou některé investiční akce téměř za dva miliony korun, které na jaro a léto letošního roku naplánovalo město Ždírec nad Doubravou.

Jednou z nejdůležitějších investičních akcí ve městě je rekonstrukce přechodu

v Brodské ulici. Ten starý už nevyhovuje moderním bezpečnostním předpisům. Na úpravy přechodu vyhlásilo město veřejnou soutěž, kde zvítězila stavební firma z Vysokého Mýta. Ta provede kompletní rekonstrukci přechodu u kruhového objezdu. Součástí stavby bude i samostatné osvětlení přechodu. Náklady akce činí podle starosty Martince 350 tisíc korun. V neposlední řadě hodlá

město letos investovat také do oprav kostela sv. Václava ve Studenci. „Římskokatolická farnost za vydatné finanční i administrativní pomoci města připravuje na letošní léto poměrně rozsáhlou opravu kostela sv. Václava. Bude se jednat o nátery střechy a klempířských prvků, ale zejména o kompletní opravu fasády. Náklady akce budou ve výši 805 tisíc korun, z toho město uhradí 265 tisíc, farnost získá dotaci z MAS Havlíčkův kraj ve výši 161 tisíc korun a 277 tisíc korun z prostředků Kraje Vysočina. Zůstatek,

který je třeba doplatit, to jest 102 tisíc korun, bude hrazen z darů studeneckých farníků,“ informoval starosta Jan Martinec. Město čeká ještě další rozsáhlá investiční akce, a sice rekonstrukce budovy kulturního zařízení města.

Městu chybí společenský dům

„K tvorbě projektu rekonstrukce budovy kulturního zařízení byla radou města vybrána projektová firma z Havlíčkova Brodu. Pro upřesnění, kulturní zařízení

je v současné době budova městského kina. Cílem je připravit projekt rekonstrukce a přestavby tak, aby bylo možné žádat od roku 2014 o dotaci z evropských peněz. Cena projektových prací je 265 tisíc korun,“ sdělil podrob- nosti starosta Jan Martinec s tím, že se jedná o investiční akci, o níž bude ždíreckou veřejnost radnice průběžně informovat. Rekonstrukce kina bude i jedním z hlavních témat pro nejbližší setkání ždírecké radnice s občany u kulatého stolu.

dokončení na straně 3